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ManWinWin 7 este un software pentru managementul mentenanței (CMMS), 

ușor de utilizat, extrem de avansat și prietenos cu dispozitivele mobile, dotat cu 

caracteristici de inteligență artificială și realitate augmentată.

ManWinWin Software este cea mai experimentată companie din lume în 

domeniul CMMS, o companie solidă cu o experiență de peste 40 de ani și cu o 

motivație puternică pentru îmbunătățirea mentenanței.

Experiența și motivația pentru îmbunătățire se întâlnesc cu tehnologia de 

ultimă generație. ManWinWin 7 este o investiție valoroasă în digitalizarea 

proceselor de mentenanță, care aduce companiei dumneavoastră reducerea 

costurilor, a timpului de nefuncționare al echipamentelor și crește 

productivitatea echipei.
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Dacă software-ul este ușor de utilizat,

tehnicienii dumneavoastră îl vor folosi.

Simplitatea este esențială. Aplicația
ManWinWin 7 APP oferă tehnicienilor

dumneavoastră o experiență de utilizare

simplificată, ceea ce va promova

adoptarea software-ului în echipă.

Cu noul ManWinWin 7 APP, tehnicienii vor 

înregistra cu ușurință toate informațiile
în timp real, ceea ce va aduce 

companiei dumneavoastră date

importante pentru analiză și raportare

către Top Management.

Noua aplicație
ManWinWin 7

APP accesul pe mobil 
mai simplu 

Informațiile sunt înregistrate fără efort de

oriunde, oricând, direct pe dispozitivele

mobile, fără nevoia de hârtie - crește

semnificativ eficienta și productivitatea.

Utilizatorii noștri din întreaga lume

recomandă aplicația ManWinWin 7 APP,

care a fost dezvoltată cu utilizatorii de

mentenanță.
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Interfața WEB a ManWinWin 7 a fost complet reproiectată cu un standard UI/UX 

care o face mai ușor de utilizat pe tablete sau ecrane de orice dimensiune.

Întreaga experiență a utilizatorului a fost modernizată. Este mai logică, mai 

intuitivă. Permite tehnicienilor să efectueze sarcini cu ajutorul funcțiilor de realitate 

augmentată, cu imagini reale ale echipamentelor și componentelor acestora, și să 
înregistreze cu ușurință timpul petrecut cu ajutorul unui buton de start/stop. Pentru 

compania dumneavoastră, acest lucru reprezintă productivitate.
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ManWinWin 7 Desktop a fost îmbunătățit cu mai multe funcții noi care

facilitează activitatea de zi cu zi a managerilor și tehnicianilor de

mentenanță, axându-se mai ales pe cele mai accesate funcții ale

software-ului.

Un design complet nou al ferestrelor Echipament și Fișe de Lucru, cu

informații organizate într-un mod direct și mai intuitiv pentru

dumneavoastră.

Împreună cu mai multe îmbunătățiri de performanță, s-a creat o nouă 
zonă de Administrare pentru a gestiona profilele utilizatorilor, setările

generale și câmpurile personalizate.

O experiență fără probleme
la birou
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Mentenanță
Inteligentă 
cu Winston 

Salut!
Sunt Winston,
Lasă-mă să te ajut.

a, Winston on 

({t Items. 0 i8I Stock. 0 '1?8 Work Orders • 0 

ffiJ General Insights e 0 

Ce ai spune de un sistem inteligent de mentenanță care 

transformă toate datele tale de mentenanță în informații 

valoroase pentru tine, folosind algoritmi de inteligență 

artificială?

Cunoaște-l pe Winston: un asistent meticulos, harnic și 

prietenos care oferă alerte, informații și previziuni în timp real 

care ajută managerii de mentenanță să ia deciziile corecte la 

momentul potrivit.

Winston procesează toate informațiile disponibile în timp real 

și notifică utilizatorii specifici când se întâmplă ceva relevant.

Dacă ceva nu este în regulă, Winston te va notifica imediat. 

Descoperă-l pe Winston, asistentul tău inteligent de 

mentenanță.
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